

Hallássérült tanulók XXXVII. Országos Hanyvári Pál Kommunikációs Emlékversenye

A verseny időpontja: 2024. május 23-24.

Rendező: Tóth Antal Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium (Tóth Antal EGYMI)

OM azonosító: 038504

9400 Sopron, Tóth Antal u. 1.

Telefon: 99/312-254

Honlap: www.tothantal.hu

E-mail: tothantaltitkarsag@gmail.com

A verseny célja: A hallássérült tanulók szájáról olvasási, szövegértelmezési készségének, kommunikációs szintjének mérése.

A verseny jellege: Egyéni verseny.

A verseny fordulói: Iskolai válogató, országos forduló.

A versenyre való nevezés és az azon való részvétel ingyenes. A versenyre való nevezés és az azon való részvétel nem köthető se nevezési, se regisztrációs, se részvételi díjhoz!

Az országos döntőn a versenyzők és a kísérő tanárok útiköltségét a nevező intézmények fizetik.

A versenyző tanulók és a kísérő tanárok étkezését és szállását a rendező intézmény biztosítja.

A verseny résztvevői: A hallássérültek (siket és/vagy nagyothalló) általános iskolákban, valamint a többségi tantervű általános iskolákban integráltan tanuló 5-8. évfolyamos siket és nagyothalló diákok.

A verseny tartalma: Az oktatás tantervi anyaga, valamint általános tájékozottság a közélet és a sportvilág aktuális eseményeiben. A tanulók mindennapi életében előforduló szituációs és élethelyzeteket modellező feladatok megoldása.

A verseny kategóriái:

Siket tanulóknak (5-8. évfolyam)

A) Szájáról olvasás kategória

B) Szövegértelmezés kategória

Nagyothalló tanulóknak (5-8 évfolyam)

A) Szájáról olvasás kategória

B) Szövegértelmezés kategória

Integráltan tanuló siket vagy nagyothalló tanulóknak (5-8. évfolyam)

A) Szájáról olvasás kategória

B) Szövegértelmezés kategória

Nevezés feltételei: Az országos versenyre kategóriánként az iskolai válogatón legjobban teljesítő tanulók, létszámbeli korlátozás nélkül nevezhetők. Az integráltan tanuló diákokat az utazó tanárok nevezik.

ISKOLAI VÁLOGATÓ

Az iskolai válogató megrendezésének ajánlott időpontja: **2023. december.**

A versenyfeladatokat az iskolák állítják össze, figyelve a korábbi versenyek tapasztalatait.

ORSZÁGOS DÖNTŐ

A versenyfeladatokat az országos döntőt rendező intézmény pedagógusai állítják össze.

A verseny díjazása:

A helyezett tanulók oklevelet, érmet, könyvjutalmat kapnak.

Nevezés módja: A versenykiírás mellékleteként megjelenő – az Oktatási Hivatal, illetve az országos döntőt rendező iskola honlapjáról letölthető – **nevezési lap használata kötelező!** A **géppel** kitöltött nevezési lapot nyomtatás, majd aláírás és bélyegzés után szkennelve (PDF formában) elektronikusan **a rendező iskola e-mail címére kell elküldeni.**

A versenyszervezéssel kapcsolatos további információ a rendező intézmény honlapján olvasható

A nevezési határidőt be kell tartani!

Az országos döntő nevezési határideje: 2024. április 26.